

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD

1957

CORRECCIÓN DE ERRORES del Decreto 44/2014, de 25 de marzo, por el que se regulan los seguros de responsabilidad civil exigibles para la celebración de espectáculos públicos y actividades recreativas.

El artículo 18.2.b) Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones en el texto remitido para su publicación que se infieran claramente del contexto y no constituyan modificación o alteración del sentido de los documentos, pero cuya rectificación se juzgue conveniente para evitar posibles confusiones, se corregirán por la Secretaría del Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a instancia del órgano que haya ordenado la publicación del texto.

Advertidos errores de dicha índole en el texto del Decreto 44/2014, de 25 de marzo, por el que se regulan los seguros de responsabilidad civil exigibles para la celebración de espectáculos públicos y actividades recreativas, publicado en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 61, de 28 de marzo de 2014, se procede a su corrección:

En el Sumario 2014/61 (1/3) y en la página 2014/1477 (1/5), donde figuran los departamentos proponentes,

Donde dice:

«DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD»

Debe decir:

«DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y COMPETITIVIDAD

DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD»

En la página 2014/1477 (3/5), en el artículo 3.1, de la versión en castellano,

Donde dice:

«Los capitales mínimos que deberán contemplar las pólizas de seguros tendrán las siguientes cuantías, en función del aforo máximo autorizado de los locales, recintos o establecimientos:

- a) Aforo de hasta 100 personas, 150.000 euros.
- b) Aforo de 101 hasta 300 personas, 200.000 euros.
- d) Aforo de 301 hasta 700 personas, 250.000 euros.
- e) Aforo de 701 hasta 1.500 personas, 400.000 euros.
- f) Aforo de 1.501 hasta 5.000 personas, 700.000 euros.
- g) Aforo de 5.001 hasta 10.000 personas, 1.200.000 euros.

f) En los locales, recintos o establecimientos de aforo superior a 10.000 personas se incrementará la cuantía mínima establecida en las normas anteriores en 120.000 euros por cada 5.000 personas de aforo o fracción».

viernes 2 de mayo de 2014

Debe decir:

«Los capitales mínimos que deberán contemplar las pólizas de seguros tendrán las siguientes cuantías, en función del aforo máximo autorizado de los locales, recintos o establecimientos:

- a) Aforo de hasta 100 personas, 150.000 euros.
- b) Aforo de 101 hasta 300 personas, 200.000 euros.
- c) Aforo de 301 hasta 700 personas, 250.000 euros.
- d) Aforo de 701 hasta 1.500 personas, 400.000 euros.
- e) Aforo de 1.501 hasta 5.000 personas, 700.000 euros.
- f) Aforo de 5.001 hasta 10.000 personas, 1.200.000 euros.

g) En los locales, recintos o establecimientos de aforo superior a 10.000 personas se incrementará la cuantía mínima establecida en las normas anteriores en 120.000 euros por cada 5.000 personas de aforo o fracción».

En la página 2014/1477 (5/3), en el artículo 3.1, de la versión en euskera,

Donde dice:

«Lokalen, esparruen edo establezimenduen gehieneko edukiaren arabera, aseguru-polizek jaso beharko dituzten kapital minimoek ondoko zenbatekoak izango dituzte:

- a) 100 pertsona arteko edukiera, 150.000 euro.
- b) 101etik 300 pertsonara arteko edukiera, 250.000 euro.
- d) 301etik 700 pertsonara arteko edukiera, 300.000 euro.
- e) 701etik 1.500 pertsona arteko edukiera, 400.000 euro.
- f) 1.501etik 5.000 pertsonara arteko edukiera, 700.000 euro.
- g) 5.001etik 10.000 pertsona arteko edukiera, 1.200.000 euro.

f) 10.000 pertsonatik gorako edukiera duten lokal, esparru edo establezimenduetan, gehitu egingo da zenbateko minimoa, aurreko arauetan ezarritakoa, 5.000 pertsonako edukierako edo frakzioko 120.000 eurotan».

Debe decir:

«Lokalen, esparruen edo establezimenduen gehieneko edukiaren arabera, aseguru-polizek jaso beharko dituzten kapital minimoek ondoko zenbatekoak izango dituzte:

- a) 100 pertsona arteko edukiera, 150.000 euro.
- b) 101etik 300 pertsonara arteko edukiera, 200.000 euro.
- c) 301etik 700 pertsonara arteko edukiera, 250.000 euro.
- d) 701etik 1.500 pertsona arteko edukiera, 400.000 euro.
- e) 1.501etik 5.000 pertsonara arteko edukiera, 700.000 euro.

f) 5.001etik 10.000 pertsona arteko edukiera, 1.200.000 euro.

g) 10.000 pertsonatik gorako edukiera duten lokal, esparru edo establezimenduetan, gehitu egingo da zenbateko minimoa, aurreko arauetan ezarritakoa, 5.000 pertsonako edukierako edo frakzioko 120.000 eurotan».